

我县召开健康扶贫工作推进会暨“双签约”活动动员大会

本报讯 为了进一步推进涑县健康扶贫政策有效落地,解决群众政策不知晓、就医报销难问题,有效提升农村贫困人口获得感和满意度,根据省、市、县建档立卡贫困户健康扶贫“双签约”会议精神,我县高度重视,并于近日召开了涑县健康扶贫工作推进会暨“双签约”活动动员大会,参加会议的有局机关全体人员,各医疗卫生计生单位负责人,会议由卫计局党总支副书记解双旗主持。

会上,县卫计局副局长贾俊红宣读了《涑县人民政府办公室关于开展健康扶贫“双签约”活动的通知》(涑政办发[2017]46号)、《涑县人民政府办公室关于印发涑县建档立卡农村贫困人口健康扶贫“双签约”服务实施方案的通知》(涑政办发[2017]47号)、《涑县人民政府办公室关于印发涑县建档立卡农村贫困人口健康扶贫“双签约”服务行动计划的通知》(涑政办发[2017]48号)三个文件,对健康扶贫“双签约”工作进行了具体的安排并。

县卫计局党总支书记、局长周永平在会上做重要讲话,他要求各单位一定要高度重视,要组织高水平的签约团队,乡镇卫生院要组织好村医做好签约工作,切实做好做好健康扶贫“双签约”工作。并对各单位提出了要求,一是统一思想,深刻认识“双签约”的重要意义;二是突出重点,准确把握“双签约”的工作内涵;三是保质保量,确保“双签约”任务落地;四是综合施策,确保“双签约”工作取得实效。



县医院健康教育活动走进涑县工行

本报讯 8月3日,由涑县人民医院宣教科组织急诊急救人员针对心肺复苏、如何正确拨打120电话这两个内容对涑县工行干部职工进行了培训。

会上,急诊科护士长李红霞向大家讲解了如何正确拨打120急救电话,并以案例说明讲解心肺复苏的重要性,详细讲解了心肺复苏的操作流程和操作要领。

大家的学习热情高涨,在护士长的指导下,进行了实际练习,掌握了基本的操作手法,达到了预期培训目的。



涑县人民医院 免费做胃镜啦

涑县人民医院承担国家上消化道癌早诊早治项目的筛查工作,由胃镜室免费普查500例。

普查对象

- 1、年龄40-69周岁。
- 2、农村户口。
- 3、带本人身份证。

注意事项

- 1、周一至周六早8点空腹(不吃饭、不喝水)。
- 2、此项目筛查时间从2017年08月01日至2018年6月30日,(周一至周六早上带本人身份证到胃镜室预约排队)

普查地点

涑县人民医院 胃镜室

咨询电话

0359-6534185

涑县社区卫生服务中心 党员到县廉政警示教育基地学习

本报讯 为进一步加强党风廉政建设,筑牢党员干部拒腐防变的思想防线,强化“预防为主”的理念,增强反腐倡廉教育的影响力,7月24日,社区卫生服务中心组织全体党员到县廉政教育基地学习。

全体党员在展厅参观了涑县典型腐败案例,身边的案例给大家上了一堂形象、生动、直观反腐倡廉课。在教育活动中,通过重温入党誓词,观看《周恩来总理家规家风家训》教育片,全体党员干部职工的心灵受到一次洗礼和教育,也使大家更深深地认识到,牢记

为民务实清廉,践行时刻绷紧反腐倡廉这根弦,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,走好人生路。

参观结束后,大家一致认为,这种警示教育形式直观、生动,感染力强,深受教育,是一次心灵的洗礼。每个党员特别是领导干部,一定要以腐为鉴,时刻保持清醒的头脑,筑起牢固的拒腐防变的思想防线,常思贪欲之害、常怀律己之心,不断加强自身修养,牢记党纪、国法,严格执行廉洁自律各项规定,珍惜工作岗位、珍惜生活,做到警钟长鸣。

